
ZAGREBAČKE OBLJETNICE
39. Večeri na Griču

Atrij Galerije Klovićevi dvori nastavlja dugogodišnju tradiciju 
održavanja koncertnih večeri koje pod zvjezdanim nebom 
okupljaju brojne ljubitelje glazbe. Zagrebačke obljetnice 
posvećene su ansamblima koji ove godine obilježavaju 20, 
30 i 50 godina od utemeljenja i umjetničkog djelovanja na 
hrvatskoj i međunarodnoj kulturnoj sceni. Program otvara 
Hrvatski barokni ansambl u nedjelju, 5. srpnja 2020., s 
početkom u 21 sat u Atriju Galerije Klovićevi dvori, Jezuitski 
trg 4.
https://www.facebook.com/VeceriNaGricu/

Dragi Zagrepčani, drage Zagrepčanke,

pred vama je još jedan sažeti tjedni pregled iz bogate kulturne 
ponude u našem gradu.

ODABRALI SMO ZA VAS… Zagreb
živikulturu

ZAGREBAČKO KAZALIŠTE MLADIH
Sezona završava premijerom “MONOVID-19” 

Anica Tomić i Jelena Kovačić opet su u ZKM-u. Autorice 
ZKM-ovih hitova, poput “Ovo bi mogla biti moja ulica” i 
“Janje/Kokoš/Orao”, ovog puta udružile su snage s Ivorom 
Martinićem na predstavi “MONOVID-19”, koja će svoju 
premijeru imati 4. srpnja, dok reprizne izvedbe možete 
pogledati od 5. do 10 srpnja u 20 sati. Projekt MONOVID-19 
odvija se kao šetnja kroz prostore ZKM-a, kao tri različite 
predstave u jednoj večeri, koje prate tri različite publike. 
Kroz monološku formu 19 dramskih pisaca ova predstava 
progovara o životu u doba krize izazvane pandemijom. 
https://www.zekaem.hr/predstave/monovid-19/

ETNOGRAFSKI MUZEJ
Program “U muzejskom hladu”

Muzejski kamp “U muzejskom hladu I” održat će se od 30. 
lipnja do 3. srpnja 2020., svaki dan od 11 do 13 sati, uz 
pridržavanje svih epidemioloških mjera. Sudjelovati mogu 
djeca od 7 do 12 godina, a cijena programa je 100 kn po 
djetetu. Program sadrži upoznavanje s Etnografskim 
muzejom i rad kustosa uz zabavne igre kao i kreativne 
radionice vezane uz izložbu “Kapa dolje! Priča o 
(ne)pokrivanju glave” i stalni postav izvaneuropskih kultura. 
Broj sudionika je ograničen, a prijave se primaju na 
edukacija@emz.hr



ZAGREBAČKO KAZALIŠTE LUTAKA
Zagrebački vremeplovci

U Zagrebačkom kazalištu lutaka u subotu, 4.7. u 11 i 18 sati, te 
nedjelju, 5.7.u 11 sati  na rasporedu je predstava “Zagrebački 
vremeplovci”. Kroz zabavne scenske slike s lutkama koje mogu 
sve, pa i putovati kroz vrijeme, uz najljepše pjesme o našemu 
gradu, koje uživo izvodi ansambl predstave, od prapovijesnih 
vremena pa sve do ne tako daleke prošlosti, upoznajemo 
povijesne osobe, legende i prijelomne trenutke koji su formirali 
obrise današnjega Zagreba. 
https://www.zkl.hr/hr/16/Zagreba%C4%8Dki+vremeplovci

HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE
Predstava “Kafka na žalu” i koncert za Hrvatski glazbeni zavod

Predstava “Kafka na žalu” po romanu Harukija Murakamija, 
u režiji Ivice Buljana i prema adaptaciji Franka Galatija, prva 
je nova produkcija zagrebačkoga HNK. Gledatelji ulaznice 
mogu kupiti za izvedbe 1. i 2. srpnja. U HNK održat će se i 
jedan koncert. Hrvatski komorni orkestar održat će 5. srpnja 
u 11 sati svoj četvrti koncert na pozornici Hrvatskoga 
narodnog kazališta u Zagrebu za Hrvatski glazbeni zavod. 
www.hnk.hr

MUZEJ PRIGORJA
Izložba “Koja je tvoja frekvencija?”

Galerija Kurija Muzeja Prigorja započinje svoju 34. sezonu 
izložbom “Koja je tvoja frenkvencija?”. Izložba će biti otvorena u 
petak, 3. srpnja i može se razgledati do 20. srpnja. Izložbom u 
Muzeju Prigorja tri hrvatske vizualne umjetnice: Mercedes 
Bratoš, Ivana Ožetski i Vesna Šantak, otkrivaju svoju 
stvaralačku frekvenciju, potičući nas da, izlažući se pozitivnom 
“zračenju” njihove umjetnosti, otkrijemo vlastitu te se ukoliko 
je potrebno, namjestimo na onu višu i pozitivniju frekvenciju.
http://www.muzejprigorja.hr/aktualno.html#frekvencija



RADIONICE
You Tube kanal Hrvatskoga školskog muzeja

Hrvatski školski muzej za vrijeme ljetnih praznika pripremio je 
mnoge zanimljive radionice koje možete raditi sami i u društvu! 
Uživajte u ljetu i budite kreativni! Poznate pedagoške radionice 
od ove godine nalaze se i na you tube kanalu muzeja te su tako 
dostupne svima. Objavljene radionice predstavljaju već 
tradicionalno poznate pedagoške programe muzeja poput 
radionica “Vezenje križićem” i “Quilling” (filigranom od papira) 
na kojima se uče razne tehnike ženskoga ručnog rada koji se učio 
u zabavištima i pučkim školama 19. i 20. stoljeća. Objavljenje su i 
nove radionice poput likovno - ekološke radionice “Plavi planet” 
te zanimljive radionice “Gricko za knjige” i “Stolni nogomet” koje 
predstavljaju zabavu za cijelu obitelj.  
https://www.youtube.com/channel/UCBTR7BY82jD5KxFTdOA
SaOQ?view_as=subscriber

SATIRIČKO KAZALIŠTE KEREMPUH
Hit predstava “Ja od jutra nisam stao”  

U Satiričkom kazalištu Kerempuh 1. i 2. srpnja na rasporedu 
je hit predstava “Ja od jutra nisam stao” Une Vizek u režiji 
Nane Šojlev. U pomaknutom Vizekinom svijetu 
matrijarhalnog uređenja gdje su stereotipizirane rodne 
uloge izvrnute, a muškarci inferiorni ženama satiričkom se 
oštricom obračunavamo s rodno uvjetovanom raspodjelom 
moći i uvriježenim klišejima o prirodi muško-ženskih odnosa 
u suvremenom društvu. U predstavi igraju: Jerko Marčić, 
Marko Makovičić, Ozren Opačić, Hrvoje Kečkeš, Linda 
Begonja/Csilla Barath Bastaić i Ornela Vištica
https://kazalistekerempuh.hr/predstave/ja-od-jutra-nisam
-stao/

CENTRI ZA KULTURU
Besplatne kreativne radionice za vrijeme školskih praznika

Zagrebački centri za kulturu tijekom školskih praznika organiziraju besplatne kreativne radionice za djecu školskog 
uzrasta. Radionice se uglavnom održavaju u jutarnjim satima, a školarci, ovisno o svojim afinitetima mogu birati između 
plesnih, dramskih, likovnih te filmskih radionica. Zbog velikog interesa za neke radionice potrebne su predbilježbe. 
https://www.zagreb.hr/gradske-ustanove-u-kulturi-kojima-je-osnivac-grad-/578

KNJIŽNICE GRADA ZAGREBA
Prvostolna crkva zagrebačka: Atrium ecclesiae - forum populi

Izložba “Prvostolna crkva zagrebačka : Atrium ecclesiae - 
forum populi” postavljena je u auli Gradske knjižnice i može 
se razgledati do 30. lipnja. Izborom knjiga i grafičke građe iz 
Zbirke Zagrabiensia skrećemo pozornost na značenje 
zagrebačke katedrale za grad te nastojimo ukazati na važnost 
obnove naše prvostolne crkve koja je pretrpjela velika 
oštećenja u potresu koji je pogodio Zagreb 22. ožujka 2020., 
kao i u onome prije 140 godina - 9. studenoga 1880.
http://www.kgz.hr/hr/dogadjanja/prvostolna-crkva-za-
grebacka-atrium-ecclesiae-forum-populi/56019


